



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

код ЄДРПОУ 40198703

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24 березня 2023 року

смт Слобожанське

№ 74/р/п

Про затвердження Порядку
оповіщення громади

Відповідно до Кодексу Цивільного захисту, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 р. № 733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та організації зв'язку у сфері цивільного захисту», з метою організованого та своєчасного доведення сигналів, інформації з питань цивільного захисту, надзвичайних ситуацій до місцевих органів влади, органів управління і сил цивільного захисту,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Порядок оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та організації зв'язку у сфері цивільного захисту в Слобожанській селищній територіальній громаді (додаток 1).

2. Затвердити Інструкцію відповідальної особи з оповіщення щодо порядку дій при отриманні інформації про загрозу виникнення НС (додаток 2).

3. Затвердити Схему оповіщення органів управління, сил та засобів субланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області у Слобожанській селищній територіальній громаді (додаток 3).

4. Затвердити сигнали оповіщення та дії по них (додаток 4).

5. 1. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження селищного голови від 22 березня 2021 року № 129-р.

6. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та співпраці з правоохоронними органами, контроль – на першого заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради Ігора ШАПОВАЛОВА

В.о.селищного голови

Людмила ЛАГОДА

Начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та співпраці з правоохоронними органами

Начальник відділу кадрового забезпечення та роботи з персоналом

_____ Олександр ДЕЙНЕКО

_____ Тетяна ЖИТНЕВИЧ

«__» _____ 2023

«__» _____ 2023

Додаток 1

до розпорядження
селищного голови
від 24.03.2023 року № 74/р/п

ПОРЯДОК

оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та організації зв'язку у сфері цивільного захисту в Слобожанській селищній територіальній громаді

1. Загальні положення

Порядок оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та організації зв'язку у сфері цивільного захисту в Слобожанській селищній територіальній громаді (далі – Порядок) визначає механізм організації оповіщення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, органів місцевого самоврядування, органів управління і сил цивільного захисту та населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, їх подальшого інформування з метою вжиття заходів безпеки, забезпечення зв'язком виконавчого комітету Слобожанської селищної ради та органів місцевого самоврядування у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків, а також забезпечення функціонування апаратури і технічних засобів оповіщення та технічних засобів електронних комунікацій.

У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:

автоматизована система оповіщення - сукупність алгоритмів дій, процесів (заходів), технологій, а також організаційно і технічно поєднаних програмних і технічних засобів електронних комунікацій, засобів обробки та передачі (відображення) інформації, що забезпечують своєчасне доведення сигналів та інформації з питань цивільного захисту до органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, органів управління і сил цивільного захисту, підприємств, установ, організацій та населення в разі загрози виникнення або під час виникнення надзвичайних ситуацій;

інформування населення у сфері цивільного захисту - доведення органами управління цивільного захисту через засоби масової інформації, телерадіомережі відомостей про надзвичайні ситуації, що прогнозуються або виникли, з визначенням їх класифікації, меж поширення і наслідків, про способи та методи захисту від них, а також про свою діяльність з питань цивільного захисту, в тому числі з урахуванням особливостей оповіщення осіб з фізичними, психічними, інтелектуальними та сенсорними порушеннями;

місцева автоматизована система централізованого оповіщення - автоматизована система оповіщення, призначена для оповіщення населення, осіб керівного складу місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, а також чергових (диспетчерських) служб підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці (району, територіальної громади, населеного пункту та на території, що віднесені до груп цивільного захисту);

об'єктова система оповіщення - автоматизована система оповіщення на об'єкті з масовим перебуванням людей, призначена для оповіщення персоналу об'єкта та населення, яке перебуває на його території, в разі загрози виникнення та під час виникнення надзвичайних ситуацій, внаслідок яких зона можливого ураження не виходить за територію об'єкта;

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному у Кодексі цивільного захисту України, Законі України “Про телекомунікації”, Положенні про єдину державну систему цивільного захисту, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 9 січня 2014 р. № 11 (Офіційний вісник України, 2014 р., № 8, ст. 245), та інших нормативно-правових актах.

2. Організація оповіщення керівного складу та інформування

Оповіщення посадових осіб Слобожанської селищної територіальної громади, які входять у склад органів управління цивільного захисту, сил цивільного захисту або їх діяльність пов'язана із виконанням функцій з питань цивільного захисту здійснюється шляхом телефонних дзвінків, sms повідомлень, повідомлень у месенджерах Телеграм або Viber за окремо визначеними списками.

За оповіщення відповідає структурний підрозділ з питань цивільного захисту Виконавчого комітету Слобожанської селищної ради.

Порядок дій у випадку введення сигналів затверджено "Інструкцією відповідальної особи з оповіщення щодо порядку дій при отриманні інформації про загрозу виникнення НС".

У робочий час оповіщення здійснюють представники структурного підрозділу з питань цивільного захисту Виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, з залученням секретаря Слобожанської селищної ради. Для оповіщення використовуються службові та особисті телефони.

У неробочий час оповіщення здійснюють представники структурного підрозділу з питань цивільного захисту Виконавчого комітету Слобожанської селищної ради з використанням службових та особистих телефонів.

Першочергово оповідується керівний склад Слобожанської селищної територіальної громади, зокрема: селищний голова, перший заступники селищного голови, секретар селищної ради (виконкому), заступники селищного голови з питань діяльності виконавчих органів.

Після доведення сигналу "**Збір керівного складу**", або "**Збір-аварія**" селищним головою та начальником структурного підрозділу з питань цивільного захисту Виконавчого комітету Слобожанської селищної ради приймається рішення про виконання наступних дій, що наведено в даних сигналах.

Після чого у випадку необхідності інформується:

- 1) склад місцевої комісії Слобожанської територіальної громади з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій згідно додатку 1;
- 2) склад місцевої евакуаційної комісії згідно додатку № 2;
- 3) керівники спеціалізованих служб цивільного захисту;

Місце збору – зала для нарад Слобожанської селищної ради (Дніпровський район, смт. Слобожанське, вул. В. Сухомлинського 56-б, 2-й поверх, каб. № 212).

Термін прибуття до місця збору:

-у робочий час – 40 хвилин;

-у неробочий час (вихідні та святкові дні) – 2 години 00 хвилин.

3. Оповіщення населення на території Слобожанської селищної територіальної громади

На території Слобожанської селищної територіальної громади (далі – громада) інформування населення у сфері цивільного захисту здійснюється шляхом подання відповідних сигналів через регіональну автоматизовану систему централізованого оповіщення, публікації відповідних повідомлень на офіційному сайті громади, сторінках ц соціальних мережах, повідомлень у месенджерах Телеграм або Viber громади, зокрема:

- населення смт Слобожанське оповідується через регіональну систему централізованого оповіщення (охоплення 100%);

- населення с. Степове, с. Партизанське, с. Олександрівка здійснюється через гучномовці з підсилювачами, які розташовані в адміністративних будівлях у відповідних населених пунктах (охоплення 100%);

- у місцях масового скупчення людей, таких як ТОВ «Метрополія» (смт Слобожанське, вул. Нижньодніпровська), ТОВ «Епіцентр К» (смт Слобожанське, вул. Логістична 25),

«МЕТРО Кеш енд Кері Україна» (сmt Слобожанське, вул. Каштанова, 1) встановлені об'єктові системи оповіщення;

- крім того до оповіщення залучаються підрозділи КЗ «Місцева пожежна команда» з використанням спецтехніки та поліцейські офіцери громади ВП-8 ДРУП ГУНП в Дніпропетровській області з залученням службових машин в які вмонтовано гучномовці.

4. Оперативне чергування в екстрених службах розташованих на території Слобожанської селищної територіальної громади

1. Чергова частина ВП-8 ДРУП ГУНП в Дніпропетровській області, адреса: сmt. Слобожанське, вул. В. Сухомлинського, буд. 38, телефон 056-753-77-04, +38096-644-00-61, +38097-169-62-54.

2. КП «Слобожанська центральна лікарня» ССР», Дніпровський район, вул. Холодильна, 60. тел. 27-18-53, 724- 15-15.

3. Дніпровський районний сектор Дніпровське РУ ДСНС в Дніпропетровській області, +38097-72-25-000.

4. Дніпровська районна військова адміністрація, сmt. Слобожанське, вул. Теплична, 19, тел. 095-718-20-69.

5. Загальні номери екстрених служб

Пожежна служба (ДСНС) – 101

Поліція – 102

Медична служба – 103

Газова служба - 104

Номери телефонів для виклику швидкої на випадок перебоїв у роботі 103: 067-248-14-46; 067-248-14-39; 067-248-14-38; 067-248-14-36; 067-248-14-37; 067-248-14-35; 067-248-14-34; 067-248-14-03; 067-411-61-76.

Секретар селищної ради (виконкому)

Людмила ЛАГОДА

Додаток 1
до Порядку оповіщення про загрозу виникнення або
виникнення надзвичайних ситуацій та організації
зв'язку у сфері цивільного захисту в Слобожанській
селищній територіальній громаді

СПИСОК
Слобожанської місцевої комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

№ п/п	Прізвище, ім'я та по батькові	Посада працівника	Телефони
1	КАМІНСЬКИЙ Іван Миколайович	Селищний голова, голова комісії	+38067-40-33-888
2	ШАПОВАЛОВ Ігор Васильович	Перший заступник селищного голови, заступник голови комісії	+38097-88-80-909
3	ДЕЙНЕКО Олександр Володимирович	Начальник відділу надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та співпраці з правоохоронними органами, секретар комісії	+38050-07-13-381
4	ВУСИК Світлана Миколаївна	Заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради, член комісії	+38067-61-17-491
5	ЛЕГЕЗА Ігор Сергійович	Староста Балівського старостинського округу	+38066-13-18-090
6	ВОЛОВИЧ Руслана Анатоліївна	Начальник сектору охорони здоров'я, член комісії	+38050-56-57-910
7	КРЮЧКОВА Вікторія Василівна	Начальник відділу з питань житлово- комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури	+38097-681-16-65
8	ШЕРЕМЕТ Микола Олександрович	Начальник гуманітарного відділу, член комісії	+38067-647-02-14
9	БОЛБАС Ніна Іванівна	Т.в.о. старости Степнянського старостинського округу	+38097-573-42-02
10	ПРОКОФ'ЄВ Павло Григорович	Староста Олександрівського старостинського округу	+38097-52-76-760
11	БУРЯК Іван Миколайович	Староста Партизанського старостинського округу	+38097-42-42-707
12	ДЕМЧЕНКО Марія Володимирівна	Начальник фінансового відділу Слобожанської селищної ради	+38066-73-56-170
13	ШЕРСТЮК Ірина Олександрівна	Головний спеціаліст юридичної та договірної роботи, член комісії	+38067-921-74-33
14	Поліцейський офіцер громади	Представник Дніпровського ВП-8 ДРУП ГУНП в Дніпропетровській області, член комісії (за згодою)	+38096-644-00-61 +38097-169-62-54

Додаток 2

до Порядку оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та організації зв'язку у сфері цивільного захисту в Слобожанській селищній територіальній громаді

СПИСОК
місцевої евакуаційної комісії

№ п/п	Прізвище, ім'я та по батькові	Посада у складі комісії	Телефони
1	ЛАГОДА Людмила Василівна	секретар селищної ради (виконавчого комітету), голова комісії	+38067-560-89-58
2	ВЕРГЕЙЧИК Олена Леонідівна	заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради, заступник голови комісії	+38095-09-45-435
3	ДЕЙНЕКО Олександр Володимирович	Начальник відділу надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та співпраці з правоохоронними органами, секретар комісії	+38050-07-13-381
4	ОВЧИННИКОВ Руслан Анатолійович	Керівник групи забезпечення зв'язку, оповіщення та група інформаційного забезпечення	+38063-374-17-37
5	ГАМАСЕНКО Ольга Іванівна	Керівник групи забезпечення обліку, збору і відправлення евакуйованого населення	+38050-83-07-934
6	ДЕЙНЕКО Володимир Максимович	Керівник групи транспортного забезпечення	+38096-382-91-05
7	ШЕРЕМЕТ Микола Олександрович	Керівник групи організаційного розміщення евакуації населення у безпечному районі	+38067-647-02-14
8	КРЮЧКОВА Вікторія Василівна	Керівник групи інженерного забезпечення, охорони громадського порядку і безпеки дорожнього руху	+38097-68-16-665
9	ВОЛОВИЧ Руслана Анатоліївна	Керівник групи медичного забезпечення	+380-56-50-136
10	ДАНИЩУК Віктор Іванович	Член групи забезпечення радіаційного та хімічного захисту	+38073-028-21-83
11	КАМИШЕВА Антоніна Іванівна	Керівник групи матеріально-технічного забезпечення, забезпечення паливно-мастильними матеріалами, забезпечення торгівлі, харчування та побутового обслуговування жвакування населення	+38068-89-47-924

Додаток 3
до Порядку оповіщення про загрозу виникнення або
виникнення надзвичайних ситуацій та організації
зв'язку у сфері цивільного захисту в Слобожанській
селищній територіальній громаді

СПИСОК

Оповіщення керівного складу спеціалізованих служб цивільного захисту громади

№ п/п	Прізвище, ім'я та по батькові	Посада працівника	Телефони
1	ЯРИНА Максим Петрович	Керівник протипожежної спеціалізованої служби цивільного захисту	+38068-348-89-95
2	МАЗУР Олег Михайлович	Керівник спеціалізованої служби комунально-технічного та енергетичного забезпечення цивільного захисту	+38096-83-11-690
3	ДЕЙНЕКО Володимир Максимович	Керівник спеціалізованої служби цивільного захисту охорони громадського порядку	+38093-308-05-25
4	ПРОСКУРНЯ Світлана Володимирівна	Керівник медичної спеціалізованої служби цивільного захисту	+38067-13-52-277

Секретар селищної ради (виконкому)

Людмила ЛАГОДА

ІНСТРУКЦІЯ
відповідальної особи з оповіщення щодо порядку дій при отриманні інформації про
загрозу виникнення НС

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 р. № 733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та організації зв'язку у сфері цивільного захисту», введені до дії такі сигнали:

“Збір керівного складу”;

“Збір – аварія”.

2. Сигнал **“Збір керівного складу”** є навчальним сигналом, для перевірки роботи засобів оповіщення та дій керівного складу об'єкту.

Сигнал **“Збір – аварія” є сигналом надзвичайної ситуації.**

3. Сигнал по мережі відповідальна особа з оповіщення може отримати:

- по системі автоматизованого централізованого оповіщення;
- від чергового (секретаря) Дніпровської районної військової (державної) адміністрації;
- від чергового (диспетчера) аварійно-рятувального підрозділу Дніпровського району, гарячої лінії «101», чергового Дніпровського районного управління ГУ ДСНС у Дніпропетровській області

4. Отримавши сигнал відповідальна особа **зобов'язана:**

- записати отриманий сигнал у журнал реєстрації, прізвище особи, яка передала сигнал, номер телефону, дату та час його отримання;

НЕГАЙНО доповісти про отриманий сигнал:

1) керівнику субланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області у Слобожанській селищній територіальній громаді – селищному голові:

- в робочий час по тел. (056)-719-91-52;
- в неробочий час по тел. +38(067)-40-33-888;
- а при його відсутності першому заступнику селищного голови тел.:
- в робочий час по тел. (056)-719-91-52;
- в неробочий час по тел. 38(097)-88-80-909.

2) керівнику структурного підрозділу з питань цивільного захисту виконавчого комітету Слобожанської селищної ради:

- в робочий час по тел. +38(050)-07-13-381;
- в неробочий час по тел. +38(050)-07-13-381.

ТЕКСТ ОПОВІЩЕННЯ:

“Говорить відповідальній особі з оповіщення. Оголошено “Збір – аварія”. Вам необхідно терміново прийти в залу нарад селищної ради. Час передачі сигналу ____ год. ____ хв. “.

Додаток 3
до розпорядження
селищного голови
від 24.03.2023 року № 74/р/п

ОРГАНІЗАЦІЯ ЗВ'ЯЗКУ
між Слобожанською селищною радою, Дніпровською районною державною (військова)
адміністрацією та Дніпропетровською обласною державною (військовою)
адміністрацією

Організація	Тип зв'язку	Номера
Слобожанська селищна рада	мобільний зв'язок (чергові)	+38(096)-551-78-43 +38(098)-491-27-09 +38(098)-034-07-16
	телефон	(056)-719-91-52
	електронна пошта	vykonkom@slobozhanska-gromada.gov.ua
Дніпропетровська районна державна (військова) адміністрація	телефон	(0562) 27-70-05
	електронна адреса	mykolachuba@gmail.com dniprorda-oms@ukr.net
Департамент цивільного захисту облдержадміністрації	телефон	+38067-56-73-845
	оперативні телефони	(056) 742-70-91
	електронна адреса	shevtsova@adm.dp.gov.ua kurjachenko@adm.dp.gov.ua

Секретар селищної ради (виконкому)

Людмила ЛАГОДА

СИГНАЛИ ОПОВІЩЕННЯ ТА ДІЇ ПО НИХ

Вид інформації	Зразок повідомлення
МИРНИЙ ЧАС	
Аварія на атомній електростанції	«Увага! Говорить Слобожанська селищна рада. Громадяни! Сталася аварія на _____ АЕС. На території населених пунктів _____ можливе випадання радіоактивних опадів. Населенню зазначених населених пунктів необхідно перебувати у приміщеннях. Провести додаткову герметизацію житлових приміщень і продуктів харчування. Про отриману інформацію повідомте сусідів. Надалі діяти відповідно до вказівок Слобожанської селищної ради.»
Аварія на хімічно небезпечному об'єкті	«Увага! Говорить Слобожанська селищна рада. Громадяни! Сталася аварія на _____ з виливом сильнодіючої отруйної речовини -- _____. Хмара зараженого повітря поширюється у напрямку _____. Населенню, що проживає у населених пунктах _____, провести додаткову герметизацію житла і продуктів харчування, а населенню населених пунктів _____ терміново залишити їх і вийти у райони _____. Надалі діяти відповідно до вказівок Слобожанської селищної ради.»
Про можливий землетрус	«Увага! Говорить Слобожанська селищна рада. Громадяни! У зв'язку з можливим землетрусом приміть необхідні засоби обережності. Відключіть світло, газ, воду, погасіть вогонь у печах. Візьміть документи, необхідний одяг, запас продуктів і води. Попередьте сусідів і при необхідності допоможіть хворим і старим вийти на вулицю. Займіть місце подалі від будинків і ліній електропередач. При знаходженні у приміщенні під час першого товчка, станьте у дверний (балконний) отвір. Будьте уважні до вказівок Слобожанської селищної ради»
Про повінь (катастрофічне затоплення)	«Увага! Говорить Слобожанська селищна рада. Громадяни! У зв'язку з підвищенням рівня води у р. _____ можливе затоплення (підтоплення) населених пунктів _____. Населенню, що проживає у цих населених пунктах, зібрати необхідні речі, продукти харчування, воду, відключити газ, електроенергію і вийти у райони _____. Про отриману інформацію повідомте сусідів, допоможіть літнім та хворим. При раптовому підвищенню рівня води зайняти підвищені місця (верхні поверхи будинків, дахи, горища, дерева) і чекати допомоги. Будьте уважні до вказівок Слобожанської селищної ради»
Про штормове попередження	«Увага! Говорить Слобожанська селищна рада. Громадяни! У _____ годині можливе посилення вітру до _____ мсек . Населенню необхідно перебувати у приміщеннях. Заберіть із балконів всі речі. Щільно зачиніть вікна і двері. Зробіть додаткове кріплення матеріальних цінностей, що зберігаються на вулиці. Про отриману інформацію повідомте сусідів, допоможіть те саме зробити літнім людям і хворим. Будьте уважні до вказівок Слобожанської селищної ради»
ОСОБЛИВИЙ ПЕРІОД	
Повітряна небезпека	«Увага! Говорить Слобожанська селищна рада. Громадяни! Повітряна тривога! . Відключіть світло, газ, воду, погасіть вогонь у печах. Візьміть засоби індивідуального захисту, документи, запас продуктів і води. Попередьте сусідів і по необхідності допоможіть старим і хворим вийти на вулицю. Якнайшвидше дійдіть до захисного укриття або укрийтеся на місцевості. Зберігайте спокій і порядок. Будьте уважні до вказівок Слобожанської селищної ради»
Закінчення повітряної небезпеки	«Увага! Говорить Слобожанська селищна рада. Громадяни! Відбій повітряної тривоги! Усім повернутись до місць роботи або проживання. Надайте при цьому допомогу хворим і старим. Будьте готові до можливого повторного нападу противника. Завжди майте при собі засоби індивідуального захисту. Будьте уважні до вказівок Слобожанської селищної ради»
Загроза хімічного зараження	«Увага! Говорить Слобожанська селищна рада. Громадяни! Виникла безпосередня загроза хімічного зараження. Одягніть протигазу, укрийте малих дітей у захисних дитячих камерах. Для захисту поверхні

	тіла використовуйте спортивний одяг, комбінезони і чоботи (краще гумові). При собі майте плівкові, полімерні накидки, куртки або плащі. Перевірте герметизацію жилих приміщень, стан вікон та дверей. Загерметизуйте продукти харчування та створіть запас питної води. Попередьте сусідів про отриману інформацію. Допоможіть хворим і літнім людям. Відключіть електронагрівальні прилади. <u>Будьте уважні до вказівок Слобожанської селищної ради»</u>
Загроза радіоактивного зараження	«Увага! Говорить Слобожанська селищна рада. Громадяни! Виникла безпосередня загроза радіоактивного зараження. Приведіть у готовність засоби індивідуального захисту і тримайте їх постійно при собі. По вказівкам органів цивільного захисту населення одягніть їх. Для захисту поверхні тіла від забруднення радіоактивними речовинами використовуйте спортивний одяг, комбінезони і чоботи. При собі майте плівкові (полімерні) накидки, куртки або плащі. Перевірте герметизацію жилих приміщень, стан вікон і дверей. Загерметизуйте продукти харчування і створіть у запас питної води. Попередьте сусідів про отриману інформацію. Допоможіть у цьому хворим і літнім людям. Відключіть електронагрівальні прилади. У подальшому дійте у відповідності з вказівками Слобожанської селищної ради»

Примітка

* Сигнал « УВАГА ВСІМ» передається перед екстреним повідомленням.

Подається включенням сирен, гудками підприємств, транспорту та інших засобів з метою привернення уваги населення.

Секретар селищної ради (виконкому)

Людмила ЛАГОДА